

罗切斯特四迎神韵 资深音乐家盛赞

(明慧记者章韵美国罗切斯特综合报道)有“世界影像中心”美称的纽约州北部重镇罗切斯特,于二零一二年二月二十六日第四次迎来享誉世界的神韵国际艺术团的演出。今年的演出在位于罗切斯特文化心脏地带的伊斯曼剧院(Eastman Theatre)闪亮登场,在当地各界名流中造成轰动。观众们赞叹神韵晚会的艺术水准与其呈现的敬天信神、重德行善的精神内涵,给人希望和启示。

当地神韵主办方负责人余女士表示,神韵的高票价异常走俏,两周前最高票价已经售罄,很多人一上来就直接要买最高价的票。开演前的一个小时,人们还在剧场门口排队买票,最后满场。

资深音乐家盛赞神韵现场乐队“绝对一流”

观众中不乏享誉全美的音乐家,他们极为欣赏赞扬神韵演出从舞蹈、音乐、制作,到服装、天幕等一切都极为壮观、精美。

资深音乐家唐纳德·汉斯伯格(Donald Hunsberger)曾在全美大学音乐专业排名第一、以学理与演奏艺术兼重著称的罗切斯特大学伊士曼音乐学院(Eastman School of Music)担任三十六年的指挥,他说:“我参与过很多剧院的演出,神韵的制作真是太美了,技术非常非常精美,交响乐团很和谐,舞蹈演员非常专业,编舞真是特别好,神仙从天幕中下来,舞台上演员出现,两者结合得完美无缺。”

精神辅导员: 2012正邪较量 神韵带来希望

蒂姆·麦高恩(Tim McGowan)是一位注册精神辅导员(spiritual consultant),指导人们了解精神活动在生活意味着什么,但不特指任何宗教信仰。观看演出后,麦高恩说:“看了这个演出我有很多话要说,我受到非常强有力、非常丰富、非常深刻的感动和震撼,不论是视觉还是精神层面都非常震撼,内

涵极其深刻,各个层面都令我陶醉其中。”

麦高恩认为演出的编舞非常令人惊叹,有很多对称和不同的队形,动作精准、优美,不可思议。他尤其欣赏这场演出深刻的主题内涵,完美地描述出古老的文明再生、现在和未来,以及最后邪恶的覆灭,他说:“最后一个节目表现了正邪较量愈演愈烈。一种更深的、震撼人灵魂的东西触动到每个人,就是当永恒的救世主和他的跟随者,在此时来到人间,以他们的慈悲能量,救助世上的每一个人。”

他接着说:“这个演出,让我回忆起具体的创世主神、史前的誓约,他已来到我们中间。特别是现在这个时期,人们更需要知道这些。这是因为我们这个星球所发生的事情、宇宙升起的能量、邪恶与善良之间的较量、以及我们所面临的全球危机。不知道将发生什么,但人类正经历着过渡时期。谁知道二零一二会发生怎样



图: 资深音乐家唐纳德·汉斯伯格盛赞神韵艺术团“绝对一流”



图: 退休心理学家塞尔玛·萨克斯认为神韵展现的才是真正的中国。

的事情?但我的确感到某种形式的转变在发生,我不知是什么形式的,但一些深远、宏大的事情会出现。”

麦高恩强调:“神韵演出传达的信息是非常重要的、非常及时的,给人类带来希望。”

心理学家: 神韵展现真正的中国

退休心理学家塞尔玛·萨克斯(Selma Saks)赞扬这场演出精彩迷人,时时刻刻都捕捉了她的注意力:“演出很鼓舞人心,展现了很多情感、真理和真相,可以感觉到艺术家投入演出的心血。”

她说演出让她深受启发,因为“演出展现了丰富的中华传统,舞蹈演员和歌唱家所要传递的文化内涵,将观众带到了创世之初,又回到现今,给人一种超时空的感受”。

她评论时局并说,“在看待现今中国问题时,大家都应该对照真正的中国传统。神韵展现的才是真正的中国,那是拥有古老文化、伟大传统、丰富精神内涵、信仰神灵的文明古国。我觉得这才是真相,是在现今中国看不到的。”

她列举《荷叶舞》、《飞雪迎春》等舞蹈中,多彩的服装恰当地烘托人物和舞蹈,展现非常壮观的画面,极富创意性;而《金猴出世》这样的神话很珍贵。

结束了罗切斯特的演出后,神韵国际艺术团将飞往欧洲巡回演出,首站的演出是三月十二、十三日晚荷兰海牙路圣特舞蹈剧院。更多神韵艺术团巡回演出的信息可查阅其网址:<http://www.shenyunperformingarts.org/>。

二十世纪的预言家——珍妮·迪克逊

珍妮·迪克逊(1918-1997)(右图)是二十世纪美国著名的占星家和特异功能者。她对国际事件的预测,几乎百发百中,赢得了国际声誉。她的很多预言一改古代预言那样隐晦难懂,而是以详尽的形式直接出现在报纸、电视直播节目上。

她曾经准确地提前预言了美国肯尼迪总统被刺、马丁·路德·金被枪杀、前苏联领导人的更替等重大国际事件。1944年11月和1945年1月,罗斯福总统两次在白宫接见了珍妮·迪克逊女士。珍妮那时就做出了预言:“我看到中国将会变成共产党国家。”在已知的著名预言家中,迪克逊女士是距我们时代最近的现代人,那个时代的美国人都见证了她的预言的真实性。

珍妮最早在外国人面前显示她的才能是1945年。珍妮应邀出席了为欢迎来访的丘吉尔首相举行的宴会。当她同丘吉尔握手时说:首相,最好不要过早选举,否则您将落选。丘吉尔瞪着眼前这位年轻的女子,哼了一声:“英国绝不让我下台!”对首相的话,珍妮充耳不闻,接着说:“暂时落选不要紧,过几年,英国的大权会再度落在您的手里。”

1945年6月,英国大选,丘吉尔落选。六年之后,

丘吉尔东山再起,重挂首相披风,威风凛凛,神气十足,直到1955年自愿隐退。后来,首相向珍妮表示了他的敬意。

1964年10月,苏联突然发生人事大变动,使世界各国政府大为吃惊。然而,



图: 珍妮·迪克逊

珍妮在一年前1963年就已预言:赫鲁晓夫就要下台。在她的预言文章里,珍妮写道:我预言:1964-1967年间,美国将在国内外事务中遇到巨大危险。这危险将在今后的十八个月内因取代赫鲁晓夫的新头目的出现而加剧。这位苏联新领导人属于知识型,对我们来说,他比赫鲁晓夫更具威胁性。中国人正在积极研制核武器……不过,他们很快就会出现上层领导之争,从而使全国陷入一种空前未有的混乱,个人独裁、不可思议的崇拜异常高涨。一大批领导人物被驱逐出权力机构,十几亿中国人几近疯狂(文革)。这种状况将持续十年之久,直到一场大地震发生(唐山地震),北方一座城市毁灭,上百万人丧生,那个神秘人物随之死去,这场混乱才能逐渐平息。

为什么预言家可以预知未来呢?现在不少科学家都认为宇宙有多个时空存在,不同的时空有不同的时间,也许预言家是借助特异功能看到了另外空间存在的真实画面吧!

其实,在世界各地,特别是中国古代几乎每个朝代都留下了准确的预言。周朝姜太公的《乾坤万年歌》、

诸葛亮的《马前课》、唐初李淳风、袁天罡的《推背图》、隋朝步虚大师的《禅师诗》、宋朝邵雍的《梅花诗》、明朝刘伯温的《烧饼歌》和碑记等等。而且这些预言都惊人相同的预言了今天发生的大事,那就是中共对法轮功的迫害和中共会因此遭到天谴。《推背图》中有“九十九年成大错”与诺查丹马斯《诸世纪》中“1999年7月,恐怖大王从天而降”相印证,指的就是中共1999年7月20日开始迫害信仰“真善忍”的法轮功。中共在历史上迫害死了八千万中国人,早已恶贯满盈,残酷杀戮善良的法轮功学员,更是天理不容,注定要被上天所淘汰。

但是从中外预言来看,天灭中共不只是针对一个政党的问题,这件事与我们每个人都息息相关。因为人们在加入党、团、队时,面对国旗向天发了毒誓,说把一生、把生命都献给中共。《圣经启示录》预言中非常明确地指出,举起右拳向其宣誓把生命献给中共的人,就会被视为中共的一份子一起被淘汰掉。而只有采取公开的方式声明退出,有行为的表示,才能除掉这么大的毒誓,才能在天灭中共时保平安!所以现在海内外都流传着“天灭中共、三退(退出中共党团队)保命”这句话。目前,在海外大纪元网站发表“三退”声明的,已经超过一亿人。面对关乎性命的问题,怎能漠然视之呢?无论从古代预言的真实性、还是从中国现实来分析,选择“三退”都是为自己生命负责的明智之举呀!

时光倒流之谜

1994年初,一架意大利客机在非洲海岸上空飞行。突然,客机从控制室的雷达屏幕上消失了,20分钟后雷达又追踪到了客机的讯号。最后,这架客机安全降落在意大利境内的机场。然而,客机上的机组人员和315名乘客,并不知道他们曾经“失踪”过。事实却不容争辩:到达机场时,每个乘客的手表都慢了20分钟。

前苏联机密文件记录
1971年8月的一天,前苏联飞行员亚历山大·斯诺夫驾驶米格21型飞机在做例行飞行时,无意中“闯入”了古埃及。他看到了金字塔建造的场面:在一望无际的荒漠中,一座金字塔巍然矗立,而另一座金字塔刚刚奠基……

无独有偶,物理学家马西教授也向世人展示了来自北约的绝密报告:1982年,一位北约飞行员在一次从北欧起飞的飞行训练中,他的视野里,竟然出现了数百只恐龙,飞机竟然来到了史前非洲大陆。

南极上空的迷雾: 时光倒流三十年!

1995年,美英两国在南极洲进行科学考察。1月27日,美国物理学家马瑞安·麦克林观察到南极洲上空有一些神秘的烟雾。这些不断旋转的灰白色烟雾并没有随着时间的进程而改变形状,也没有移动。研究人员决定

认真研究这种现象。他们发射了一个气象气球,上面装备了测定风速、温度和大气湿度的仪器。发射后,这个气球急速地上升,很快就消失了。

过了一会,研究人员利用拴在气球上的绳子收回了这个气球。让他们感到震惊的是,这个气球的计时器显示的时间是1965年1月27日,正好提前了30年!在确认气球上的仪器没有损坏后,研究人员又进行了几次同样的试验。但每次都表明时间倒退了,计时器显示的是过去的时间。后来,研究人员向白宫做了汇报。

结语
一些科学在解释时光倒流现象时,应用了爱因斯坦的理论,认为当物体以光速飞行时,空间可以缩短,时间可以变慢,甚至变为负数。但从以上时光倒流的实例看,并没有接近光速或超光速现象。现代科学还无法圆满解释以上时光倒流的案例。

但在古代修炼界中,早就认为宇宙中有多种不同时空存在,而不同的空间存在着不同的时间概念,所以有“天上方一日,地上已千年”的说法。而且认为时空重叠交错,非常复杂。当人类阴差阳错的进入另外的时空,就可能发生时间倒流的现象。